



APERTURA COMERCIAL. — El 13 de abril visitará nuestro país una Misión comercial argentina, para establecer vínculos con industriales y comerciantes salvadoreños. Traen planes de servicios en los rubros de créditos, asesoría técnica, e intercambio y compra de productos nacionales. Informan señores Carlos A. Lesca y Rodolfo Asnares.

En Abril Vendrá Misión Comercial de Argentina

Los miembros de la Misión Comercial auspiciada por la Cámara de Comercio e Industria Argentino-Centroamericana y Panameña, estará visitando El Salvador del 13 al 15 de abril.

Viene la Misión compuesta por representantes de la industria y el comercio argentinos, exclusivamente parte de la libre iniciativa de aquel país, para establecer nuevos vínculos comerciales y estrechar los ya existentes, encaminados a incentivar una mayor corriente de activi-

dades de compra y venta entre El Salvador y Argentina.

Al mismo tiempo, la Misión tratará sobre la realización de algunos proyectos relativos, entre otros el intercambio de productos, asistencia técnica, aprovechamiento de líneas de créditos y establecimiento de transportes aéreo y marítimo.

Las ventajas para El Salvador se manifiestan en la adquisición de créditos comerciales a largo

—Favor pase a la página 13.

El 31 de Marzo Terminan Canaleta en Montebello

El 31 de este mes quedarán concluidos los trabajos de construcción de una canaleta de 1.800 metros lineales en la zona de Montebello Poniente, destruida por un alud que bajó del Volcán de San Salvador en septiembre.

El Ingeniero Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas, visitó ayer el sector acompañado de periodistas, para mostrarles el adelanto de la obra, la cual consiste por el momento en excavar el área que fue inundada por tone-

ladas de lodo y materiales de todo tipo que dejaron soterradas numerosas viviendas, especialmente del polígono de la Urbanización Montebello. La canaleta tendrá una profundidad de 5 metros por 7 de ancho lo que le dará capacidad para un cauce de 35 metros hidráulicos.

—Favor pase a la página 40.

Mañana Cerrarán Rastro Municipal

El Rastro Municipal de San Salvador que funciona en Soyapango, estará cerrado mañana domingo, así como todas las oficinas relacionadas con la industria de la carne, tales como el tiangué y otras, según se informa oficialmente.

De los mercados municipales ya se informó que permanecerán cerrados mañana.

Además, las oficinas del Registro Civil de la Alcaldía de San Salvador, también permanecerán cerradas mañana, todo con el fin de que los empleados conozcan personalmente al Papa Juan Pablo II.

Para Visita del Papa:

Todos los Detalles Están Concluidos Dice Comisión

“Todos los detalles para el recibimiento de mañana de Su Santidad Juan Pablo II, están ya concluidos y sólo esperamos este acontecimiento histórico”, expresaron ayer miembros de la Comisión Mixta (Gobierno-Iglesia).

En reunión sostenida con los periodistas en la cancillería, indicaron que todos los preparativos estaban prácticamente terminados. Así como detalles de protocolo que se refiere a las comisiones de recibimiento y despedida, y como la participación en

la misa en Metrocentro, han sido ultimados en consulta con el protocolo del Vaticano.

El canciller Dr. Fidel Chávez, coordinador gene-

ral de esa comisión, informó que “la comisión de servicios médicos ha proseguido sus trabajos en las distintas áreas, que comprenden la salud del Papa

y su séquito y a cubrir emergencias entre la multitud, así también lo relativo a primeros auxilios a

—Favor pase a la página 33.

En Aeropuerto: 600 Niños Lanzarán Palomas y Cánticos

Seiscientos niños, unos vestidos a la usanza indígena y otros con vestimentas polacas, lanzarán al vuelo cánticos religiosos y palomas blancas, para dar la bienvenida al Papa Juan Pablo II.

Esto acontecerá mañana domingo a las 9 de la mañana, en el Aeropuerto de Ilopango, al arribo de Su Santidad a tierra cuscatleca.

Otra parte del numeroso grupo de niños (hembras y varones), vestirá camisa amarilla y pantalón o falda blanca. Oscilan entre 8 y 12 años de edad. Fueron seleccionados, según informó ayer la comisión encargada, entre representantes de todos los sectores sociales del país.

“Consideramos que estos niños causarán una buena impresión al Santo Padre. Muchos han sido escogidos entre niños que han sufrido el mayor impacto de la situación bélica que sufre el país. Pertenecen a zonas marginales, hay desplaza-

—Favor pase a la página 40.



TERMINAN CANALETA. — Una canaleta de mil 800 metros lineales que construye Obras Públicas en la zona de Montebello Poniente, lugar donde bajó un alud del Volcán de San Salvador y causó muertes a personas y destruyó viviendas, estará terminado el 31 de este mes. El ingeniero Pío Arnulfo Ayala, ministro del ramo, visitó el lugar ayer en compañía de los ingenieros Manuel Novoa, Subsecretario y Ramón Augusto Palacios, Director de DUA.

Crean Fondo para Berlín Dentro de FEDECCREDITO

Un convenio de préstamo por un millón de dólares fue firmado el viernes entre representantes del gobierno de El Salvador y del gobierno de los Estados Unidos de América, destinados al Proyecto de Ayuda a los Pequeños Productores que administra en este país la Federación

de Cajas de Crédito.

En una ceremonia en las oficinas de CEDECCREDITO, firmaron el documento el Presidente de esa institución, señor Juan Gutiérrez Herrera y el Ministro de Planificación, licenciado Manuel Antonio Robles, por El Salvador. El Embajador de los EE.UU., señor Deane R. Hinton y el director de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), señor Martin V. Dagata, suscribieron el documento en nombre de su gobierno. Asistió también a la ceremonia el Ministro del Interior, don Manuel López Sermeño.

Por su parte, el gobierno salvadoreño asignará a FEDECCREDITO tres millones de colones como contraparte del proyecto. Parte de los fondos del proyecto será destinada a la creación de un fondo manejado por FEDECCREDITO para trabajos de reconstrucción de Berlín, cuyos beneficiarios directos serán los habitantes de esa ciudad que deseen reconstruir o reparar los daños causados a la población recientemente.

Los fondos que proporcionará el gobierno de El Salvador provienen de in-

—Favor pase a la página 40.

Realizarán Tres Eventos Turísticos Importantes

Nuestro país será sede en breve, de tres eventos importantes relacionados con el turismo internacional, que serán aprovechados al máximo por ser una oportunidad de apertura a nivel mundial.

Informan los miembros de la Asociación Salvadoreña de Agencias de Viajes y Operadores de Turismo, que se obtuvieron ventajosas condiciones en el Congreso de la Confederación de Organizaciones Turísticas de América Latina - COTAL- para celebrar en

San Salvador el Vigésimo Octavo Congreso de la Confederación, en 1985.

También se logró obtener para San Salvador, la sede oficial de la Segunda Bolsa de Intercambio Turístico que se llevará a cabo en 1984 y finalmente, se alcanzó la sede del Seminario de Alta Gerencia Turística que se celebrará a finales del presente año.

Las asociaciones del gremio turístico salvadoreño se han comprometido

—Favor pase a la página 33.



TURISMO. — Tres eventos relacionados con el turismo internacional se llevarán a cabo en nuestro país: el 28º Congreso de la COTAL, la 2ª. Bolsa de Intercambio Turístico y el Seminario de Alta Gerencia Turística. Tomarán parte todas las entidades salvadoreñas involucradas en la llamada “Industria sin Chimeneas”. De izquierda a derecha, señores Oscar René Chinchilla, Roberto Calderón y José Abelardo Díaz Flores.